

今晚对阵广东队

山东男篮要为自己正名



国足公布世预赛名单 归化球员艾克森落选



陶汉林

龙,阵容完全不落下风。此役,山东男篮坐拥主场之利,发挥出内线优势,并解决好进攻端的问题,应是球队赢球的关键。

从第一场比赛开始,山东队主教练丁伟就在想办法改变球队现状,陶汉林、高诗岩替补,外援福斯特、沙约克等轮番首发出战,都没有让山东男篮打出预期的效果。外界有舆论表示,从战术执行角度来看,山东男篮像一支不会打球的球队,如果本轮杜锋带领广东队赢球,则是会直接送丁伟下课。四川男篮主教练莫科已经下课,丁伟很有可能成为本赛季第二位下课的主教练。

新赛季开始前,广东男篮与新疆男篮完成重磅交易,将周琦招入队中补充了内线实力,一跃成为联赛总冠军的有力争夺者。不过,周琦近期一直在养伤,这在一定程度上影响到了球队的战绩。

前6轮过后,广东男篮取得4胜2负的战绩。客场负于辽宁队算是情有可原,而主场在领先19分的情况下被天津逆转,则让人大跌眼镜。由此可见,如今的这支广东男篮并非无懈可击。广东队如今最大的问题还是出在内线,一度被誉为易建联接班人的徐昕进步缓慢,张明池也难堪大用。无奈之下,广东男篮只能将赵

宏重新召回阵中,目前看效果也很一般。

周琦不能上场比赛,广东男篮近期内线表现一般。这对山东男篮来说是个好机会。丁伟需要重用陶汉林,在内线敢于对抗,发挥出自己的优势,加上吉伦沃特的进攻能力,就有赢球的可能。上个赛季,陶汉林和吉伦沃特的组合攻守平衡,为山东男篮进入季后赛立下功劳。如果丁伟再不使用这招,恐怕就没有机会展示了。

外线的对决,也是本场比赛的一大看点。山东队的高诗岩将直接对位广东队的沃特斯。本赛季,高诗岩场均能够拿到7.7分4.3篮板和7.3助攻的数据,投篮命中率26%,三分命中率20%,进攻基本可以忽略不计了。对阵广东队,高诗岩只要防好沃特斯,就算是成功。

沃特斯本赛季场均22分4篮板5助攻,他速度快,控运能力强,多次送出有威胁助攻。如果对他没有限制,山东队输球不

可避免。另外,相比于前几个赛季,广东队的核心外援马尚的状态有所下滑,这也是广东男篮成绩出现波动的关键。

赛季初,山东男篮踌躇满志,到了正式比赛开打,展现出来的实力已经不是季后赛级别的球队。目前的形势下,山东男篮应该稳下来,立足防守,让球队的进攻重新回到正轨。而广东男篮也来势汹汹,主帅杜锋必定不会手软,本场对决,将是山东男篮为自己正名的好机会,陶汉林、高诗岩、贾诚这些高薪球员,也到应该体现出自己价值的时候了。

吴铭



吉伦沃特

今晚7时30分,山东男篮将坐镇主场,在CBA常规赛第7轮比赛中迎战广东男篮。

前6轮过后,山东男篮仅取得2胜4负的战绩。上轮不敌广厦,进攻端持续不在状态,是输球的重要原因。与广东男篮相比,山东队内线拥有吉伦沃特、陶汉林、贾诚以及焦海

新华社北京11月7日电 7日,中国男足国家队公布了出征11月2026年美加墨世界杯亚洲区预选赛36强赛的24人大名单,武磊、吴曦领衔,伤愈复出的张玉宁回归球队。效力于土耳其青年联合队的吴少聪则成为队中唯一一位留洋球员。此外,归化球员艾克森落选大名单。

中国足协表示,中国队定于11月9日赴广东省深圳市组织集训。根据赛程,中国队将于11月16日在客场对阵泰国队,随后于11月21日在深圳迎战韩国队。

- 24人名单如下:
- 武汉三镇足球俱乐部:刘殿座、韦世豪、谢鹏飞
 - 山东泰山足球俱乐部:王大雷、刘彬彬、刘洋、陈蒲
 - 上海海港足球俱乐部:武磊、张琳芃、颜骏凌、蒋光太
 - 河南足球俱乐部:王上源
 - 北京国安足球俱乐部:张玉宁、李磊、李可、高天意
 - 天津津门虎足球俱乐部:谢维军
 - 上海申花足球俱乐部:吴曦、戴伟浚、朱辰杰、蒋圣龙
 - 大连人职业足球俱乐部:林良铭
 - 长春亚泰足球俱乐部:谭龙
 - 土耳其青年联合足球俱乐部:吴少聪

不再执教四川男篮 莫科成首位下课主帅

6日,开赛以来六战全败的四川金强男篮官方宣布,主教练莫科下课,助理教练张德贵将接替莫科担任四川队主帅。莫科也成为CBA本赛季第一位下课的球队主教练。

四川男篮在官方公告中表示:莫科指导因个人原因不再担任球队主教练一职,根据球队需要,经俱乐部研究决定,即日起由张德贵指导担任球队主教练,带领球队征战本赛季剩余比赛。

张德贵指导在今夏开始担任球队助理教练,其球员生涯时期有着丰富的篮球履历,多次参加国际大赛并斩获优异成绩。1993年退役后开始教练生涯,先后担任巴基斯坦国家队主教练、中国女篮助理教练和多支CBA球队主教练。

张德贵指导是篮球领域内德高望重的前辈,执教经验丰富,在其30余年的执教生涯中,先后带领多支球队打入季后赛。俱乐部相信球队在张指导的带领下,在后续比赛中一定能展现出全新的风貌,呈现出积极向上的拼搏精神。

宗禾

山东泰山再胜仁川联

昨晚,在2023-2024赛季亚冠联赛G组第4轮的比赛中,山东泰山队主场3:1战胜韩国仁川联队,在完成对对手双杀的同时,积9分位列小组头名。在10月25日的客场比赛中,山东泰山队2:0战胜仁川联队。

昨晚的比赛中,双方上半场均未创造出破门良机。第54分钟,泰山队李源一捅射破门得分。第65分钟,仁川联队权真回传守门员直接打进自家球门,造成乌龙。第74分钟,裁判吹罚点球,泰山队克雷桑一蹴而就,比分扩大为3:0。伤停补时阶段,仁川联队扳回一球。

晓荷

展望米兰冬奥会

速滑目标再夺金



高亭宇

在那之后,被称为“大道速滑”的速度滑冰项目受到外界更多关注。11月17日至19日,2023-2024赛季国际滑联速度滑冰世界杯北京站比赛将在国家速滑馆“冰丝带”开赛,这也是北京冬奥会后“冰丝带”迎来的首个国际顶级赛事。本赛季共有6站速度滑冰世界杯赛事,北京站为第二站。

此次媒体开放日上,李琰对北京冬奥会后速度滑冰国家集训队整体队员结构进行了解读。新赛季速度滑冰国家集训队名单延续了新老结合风格,旨在以老带新锻炼梯队,提升各个小项综合实力。“过去一年间,我们充分调动年轻队员提升他们的体能,冠军的种子要在年轻人心里种下。”

目前,中国队在速度滑冰各个小项中实力参差不齐。除男子500米项目外,其余小项竞争力相对薄弱。在李琰看来,提升整体实力是队伍需要去解决的问题,“对运动员而言,每一天要向冠军去想,向冠军去努力,你的结果就是冠军。”对于此,年轻运动员刘斌深有感触,他坦言要脚踏实地,做好自己。

展望3年后的米兰冬奥会,李琰希望能够通过训练、比赛打磨,让运动员具备身兼多个小项参赛的能力。“队伍需要一步步向上攀登,过程中会非常艰难,但我

们有这个愿望。”谈及目标,李琰表示,队伍仍将直指金牌。“金牌目标肯定是有的,只有定下目标之后,队伍才能朝着它去努力,能够在比赛中有所突破。”

本次速度滑冰国家集训队名单中,高亭宇实现回归。上赛季,他以休整、治疗伤病为主,并未参加国际比赛。今年5月,高亭宇已经跟随刘广彬教练在哈尔滨开始了恢复训练。阔别赛场21个月,他将重回“福地”国家速滑馆,出战即将到来的2023-2024赛季国际滑联速度滑冰世界杯北京站比赛。此外,包括宁忠岩、韩梅、李奇时等北京冬奥会选手届时也将亮相。

2023-2024赛季,中国队在女子500米、1000米、1500米、3000米、5000米各获得4个参赛名额,男子500米、1000米、1500米同样分别获得4个参赛名额,在北京冬奥会时未拿到参赛名额的男子5000米和10000米也各获得两个参赛名额。

9天之后的“冰丝带”内,世界一流运动员将再次同场竞技。作为在北京冬奥会速度滑冰项目获得金牌最多的运动员,荷兰名将斯豪滕领衔出征,日本速度滑冰领军人物高木美帆等名将也将参赛。

刘星辰

“每个运动员要向冠军去想,去努力,你的结果就是冠军。”在6日举行的速度滑冰国家集训队媒体开放日上,速度滑冰国家集训队总教练李琰这样说道。这是她一直以来向队员们灌输的理念,在米兰·科尔蒂纳丹佩佐冬奥会上,李琰渴望带领队伍再度收获速度滑冰金牌。

2022年年初,高亭宇以34.32秒的成绩打破冬奥会纪录,摘得北京冬奥会速度滑冰男子500米冠军。那是中国选手首次获得速度滑冰男子项目冬奥金牌。